

**VYSOKÁ ŠKOLA
ZDRAVOTNÍCTVA A SOCIÁLNEJ PRÁCE
SV. ALŽBETY, BRATISLAVA
POSUDOK OPONENTA HABILITAČNEJ PRÁCE**

Téma habilitačnej práce: *Skúsenosti s bezdomovectvom v hl. meste SR Bratislava za posledných 15 rokov.*

Autor: *PhDr. Mgr. Art. Róbert Kováč PhD.*

Oponent: *mons. prof. JCDr.ThDr. Anton Fabian PhD.*

Odbor: *Sociálna práca*

Pripomienky k habilitačnej práci: (Školiteľ nekladie otázky)

Habilitačná práca je výborná svojim obsahom, prezentujúcim sociálno- zdravotné témy v súvislosti s bezdomovectvom a marginalizovanými skupinami. Obsah pravyšuje formu, v ktorej sú mnohé nedostatky.

Koncentrácia súčasného sveta na kapitál prináša mnohé problémy, ktoré vidíme ako ohniská nepokojov zapríčiňujúcich vojny, alebo nezamestnanosť s následnou chudobou a bezdomovectvom, alebo vystupňovaný egocentrizmus prejavujúci sa v poraneniach rozvodmi, alebo neúcta k životu odzrkadlená v abortoch, eutanázii a statuse seniorov. To všetko sa odráži v disharmonickom stave jednotlivca i spoločnosti. Z tohto pohľadu je práci svojou témou veľmi aktuálna.

Pozornosť si zasluhuje preto, že prináša aj stratégiu pomoci bezdomovcom a marginalizovaným skupinám.

Protokol originality potvrdzuje originalnosť diela - autor cituje svoje práce už publikované.

Formálne nedostatky:

Práci chýba Záver a Zoznam použitej literatúry. Nestačia odkazy na zdroje v jednotlivých kapitolách.

V jednotlivých publikovaných článkoch by mal byť uvedený percentuálny podiel autora, vzhľadom na to, že v mnohých častiach práce ide o kolektívne výskumy.

V Úvode chýba cieľ, rozdelenie, metódy a hlavné zdroje, o ktoré sa autor opiera.

Pre habilitačnú prácu nestačí poskladať publikované články, ale treba ich usporiadať tak, aby tvorili jednu kompaktnú a komplexnú záležitosť.

V práci sa vyskytujú malé gramatické a štylistické nedostatky (skratka v nadpise?)

Otázka k obhajobe:

Ktoré faktory sociálnej politiky nášho štátu by mohli zabrániť narastaniu bezdomovectva?

Záver:

Predkložená habilitačná práca spĺňa kritéria pre daný stupeň kvalifikácie (v budúcnosti publikovať po korekcii formálnych nedostatkov), odporúčam ju k obhajobe, hodnotím známku C (89 bodov).